Service de ramassage scolaire de l'Ecole Européenne de Bruxelles III - Ixelles

Règles en ce qui concerne les arrêts /bus

1. 
Les arrêts doivent regrouper si possible les enfants de plusieurs familles et la localisation de ceux-ci doit favoriser les enfants de la maternelle et de 1ère et 2ème primaire.

Il n’ y a pas de distance minimum entre les arrêts et les habitations, le service transport est un service collectif, les arrêts sont faits en fonction de la grandeur des bus et de préférence sur les grands axes.
2. 
Deux arrêts successifs ne peuvent être trop proches l'un de l'autre ( minimum 400m).  La présence d'un obstacle important: grand carrefour tel que Meiser; présence d'un axe principal comme la petite ceinture permet cependant de déroger à cette règle afin de garantir une sécurité optimale.

3. 
En milieu rural et en milieu urbain, les bus qui circulent sur des axes empruntés par les transports publics devraient normalement s'arrêter aux arrêts officiels du réseau public de manière à ne pas perturber la circulation.

4. 
Il existe une zone très proche de l'Ecole Européenne dans laquelle le ramassage scolaire n'est pas assuré (1 km). 
5. 
La localisation de certains arrêts pourra être influencée par les caractéristiques de certains élèves (handicap, âge, raisons médicales etc...).

6. 
Pour pouvoir mettre un bus en circulation, il faut que les recettes retirées de la ligne couvrent au moins 80 % des frais réels encourus.

7. 
Les arrêts doivent être reliés entre eux suivant certains critères;

- de préférence, les arrêts les plus éloignés doivent être desservis chaque matin avant ceux proches de l'Ecole.  Chaque soir, il faudra les desservir après ceux les plus proches de l'Ecole;

- les arrêts doivent être affectés à des lignes de manière à équilibrer les effectifs entre les différents véhicules;

8. 
La durée maximale des trajets du matin ne doit pas excéder 1h.  L'aller-retour ne devrait pas être supérieur à 150 minutes (sauf si travaux, embouteillages, distance fort éloignée de l’école).
9.
Les législations belges en matière de circulation sont d'application.

10. 
Les véhicules et les chauffeurs doivent être en règle avec les normes belges en vigueur (assurance, contrôle technique,...).

11.      
Le véhicule doit être équipé de 2 panneaux indiquant qu'il participe à des opérations de ramassage scolaire.

12. 
Dans l'intérêt des utilisateurs, des riverains, des chauffeurs et du matériel roulant, il faut éviter les trajets trop longs et trop nombreux dans les quartiers résidentiels équipés de casse-vitesse.

13. Le Comité des Transports définit les règles de conduite, de politesse devant être respectées par les enfants dans les véhicules.  Il est entre autres demandé aux enfants de faire preuve de civisme et de respecter le matériel roulant.

14. Le Comité des Transports se réserve le droit de prendre des sanctions disciplinaires lorsque des élèves transportés se rendent responsables d'incidents mettant en danger la sécurité des autres enfants, du chauffeur, du surveillant et de toute autre personne, ou endommagent le matériel roulant.
15. Il est demandé aux parents de prévenir le Bureau des Transports en cas de travaux et d’arrêts impraticables afin de trouver ensemble une solution pour le ramassage des enfants.
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